

Minnesanteckningar, möte ledningsgrupp Skolan för teknikvetenskap 2019-05-07

Lokal: Sammanträdesrum Freja, Teknikringen 8, kl 15:15 – 17:00

Närvarande:

Anna Delin, Skolchef,
Lanie, Gutierrez Farewik, Vice skolchef
Anders Dahlkild, Prefekt Mekanik
Sebastian Stichel, Prefekt Farkost och Flyg
Oscar Tjernberg, Prefekt Tillämpad fysik
Mark Pearce, Prefekt Fysik
Sandra Di Rocco, Prefekt Matematik
Per-Lennart Larsson, Proprefekt Hållfasthetslära
Gunnar Tibert, GA
Michael Hanke, vice-GA
Lisa Johnsson, HR-ansvarig
Helene Rune, Administrativ chef
Seija Liedes, EKO-funktionsansvarig
Tommy Olsson, FA
Sigge Tolbäcken Eliasson, studeranderepresentant

1) Föregående mötesanteckningar och genomgång av listan med åtgärds punkter

Föregående minnesanteckningar inga kommentarer.

Åtgärds punkter:

- Den information som skickas till olika sökande inför intervju skickas till prefekterna – **Anna Delin**
- Medel för personlig rörlighet finns, informera på institutionerna och ge förslag på bra aktiviteter. Förslag skrives på max 1 sida text + preliminär budget -skickas till FFA Lanie - **Prefekterna**

Åtgärdat:

- Vartannat LG SCI möte förläggs vid institutionerna - **Anna** bokar in till H19
- Den centrala samverkansgruppen vill ha info om lokala APT-mötena (**ArbetsPlatsTräff**)
Resp prefekt ombeds att skicka uppgift till Helene om APT-möten samt frekvens som förekommer på institutionen. (Saknas Fysik och Tillämpad fysik)
- Skolfest ändrat datum till 5 september bokat på Systerobror
- Skicka idéer och förslag på tema, frågeställningar mm till höstens LG-internat 4-5 sept

2) Avtal

Ett avtal för ett s k Spin-off-företag vid Tillämpad fysik ligger för närvarande på rektorsnivå. Anledningen till detta är att man vill skriva ett mallavtal för den här typen av situationer och detta blir någon form av pilot.

3) Information från institutionerna

Matematik: Flera rekryteringsärenden pågår. En debatt och filmvisning i F1 ges 9 maj till minne av Maryam Mirzakhani, se artikel här: <https://www.kth.se/aktuellt/nyheter/matematiken-maste-fa-ta-tid-1.900758> GRU-internat 23-24 maj hela institutionen Gunnar Tibert inbjuden.

Tillämpad fysik: Flera rekryteringsärenden pågår. ERC-fellows sökande kommer att få stödjbrev. Flyttplanering är i princip klar. Diskussioner om vilka grupper som ska sitta var pågår.

Mekanik: Flera rekryteringsärenden pågår. Fem disputationer innan sommaren varav en dubbel diplomare från Tyskland.

Farkost och flyg: Flera rekryteringsärenden pågår. Vid nästa ledningsråd vid institutionen kommer en workshop i bibliometri att göras.

Fysik: Flera rekryteringsärenden pågår. Fakultetsförnyelse ska diskuteras på nästa institutionsledningsgruppsmöte, Lanie Gutierrez och Gunnar Tibert är inbjudna.

Hållfasthetslära: Flera rekryteringsärenden pågår.

Allmän diskussion om vilken info som går ut till olika kandidater som skall intervjuas. Det är bra för prefekterna att de känner till vad som skickas ut då de ofta får frågor från sökande. Anna skickar ut info.

4) FFA-frågor

Lanie går igenom de olika rekryteringsärendena som rör respektive institution.

INLASning kontrolleras av personaladministratören på institutionsnivå, dock måste en explicit förfrågan göras om det gäller kandidater som ska intervjuas eftersom dessa inte passerar personaladministratörer förrän ev anställning erbjuds.

Anställningsutskottet har möte varannan vecka, däremellan genomförs s k beredningsmöten varför progressionen i olika anställningsärenden är god.

Medel för Personrörlighet – 2018=600 tkr och kommer att få lika mycket 2019.

Detta ska användas till "lärarnas kontakter med och vistelser vid företag och offentliga aktörer". Vi har 600 tkr kvar från 2018 och ytterligare 600 tkr för 2019.

Uppdrag: informera på institutionerna och komma fram till bra aktiviteter som medlen kan användas till.

Förslag på process:

Prefekterna (eller någon som prefekten utser) samlar in förslag (aktivitet - beskriv den max 1 sida text + preliminär budget) och skickar till vår FFA Lanie. Deadline: augusti? (maj blir för tight).

Prefekterna + skolledningen gör slutlig prioritering.

Biträdande lektorer bör involveras vid docentintervjuer så de får träning att intervjua.

5) JMLA-frågor

Den 27 maj anordnas en storträff om jämställdhet organiserad av Equality Office.

Implementeringsgruppen för FoF/Mek/Hållf samt Q-SCI förväntas delta.

6) Impactansvarig presentation

Zuheir Barsoum Impactansvarig och Sofia Nyström skolkommunikatör presenterar skolans arbete med Impact-case, se bif.

Under presentationen meddelas att en RAE för 2020 nu är beslutad men ingen tydlig information har gått ut om detta.

7) GA-frågor

Gunnar presenterar en utbildningsplan för Teknisk Mekanik för Fakultetsrådet på måndag. Trolig start för programmet blir H2020. PA är utlyst för programmet som är gemensamt med EECS-skolan.

Gunnar har blivit intervjuad av UKÄ i samband med kvalitetssäkringssystemet. Den 20/5 genomförs kvalitetsdialogen. Samtliga GA har diskuterat varandras rapporter.

Michael Hanke håller på att uppdatera samtliga utbytesavtal, detta görs 2ggr/år.

Ett samarbete med ett universitet i USA kan innebära juridiska problem dock oklart vad.

8) Information från studeranderepresentant

Sigge Tolbäcken Eliasson är inhoppad studeranderepresentant vid detta möte men har inget att rapportera.

9) FA-frågor

Även FA har haft workshop angående skolrapporterna om forskarutbildningen tillsammans med övriga FA.

10) Administrativa frågor

En praktikant vid en av skolans institutioner förmedlad via arbetsförmedlingen har parallellt med praktiken startat eget företag och därefter skickat en faktura för utfört arbete! Viktigt att institutionen tecknar avtal om man tar emot praktikanter. En mall för praktikavtal är på väg att tas fram centralt. Utbildningskansliet kan lägga in praktikanter/internship som studenter i ladok.

GVS-utredningen fortgår men kommer troligtvis att rikta in sig på att kartlägga administrativa processer och årscykel centralt och lokalt. Samtliga adminchefer och skolchefer blev kallade till ett möte för att diskutera förutsättningar när Anders Lundgren avgår 30/6 och en tillförordnad förvaltningschef i väntan på den nya universitetsdirektören som troligen kommer till hösten okt/nov. Kvartalsbokslutet landade på +8 Msek på skolnivån enligt budget.

11) Information och anmälningar

Anna filar lite till på förslaget till myndighetskapitalsatsning. Universitetsstyrelsen fattar beslut om föreslagna satsningar.

Digitaliseringssatsningen ska diskuteras vid kommande miniledningsgruppsmöte.

Nominering till GG-priset har varit otydligt hur information har spridits, troligen har ingen information gått ut från KTH centralt. Samma verkar gälla för KAW-scholars. Process efterfrågas.

Anna har skickat förslag till handläggning av nomineringar till olika priser, se bilaga.

12) Övriga frågor

Inga övriga frågor.

Vid pennan

Helene Rune